



Az előkészítésben közreműködött:  
Dr. Demeter-Bankó Nikolett  
jogi szakreferens

### **Előterjesztés „Babazászló” Polgármesteri Hivatalra történő kitűzéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Vécsey László országgyűlési képviselő az alábbi megkeresést intézte felénk.

A Három Királyfi, Három Királyné Mozgalom „Babazászlós” felhívással fordult az önkormányzatokhoz, kérve az újszülöttes házaknál használatos babazászló kitűzését a polgármesteri hivatalokra – ezzel ünneplve meg a gyermekeket, a gyermekáldást.

A felvetés jelentőségét bemutató levél jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 7. § (6) bekezdésében és 24. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Aszód Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2015. ( II.6.) önkormányzati rendelete szabályozza a helyi címer, zászló, az egyéb városi jelképek és a városnév használatának rendjét.

A vonatkozó jogszabályok nem tartalmazzak rendelkezést a „Babazászló” kitűzésére vonatkozóan, ezért célszerű az intézkedésről határozati formában dönteni a T. Képviselő-testületnek.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

#### **Határozati javaslat:**

#### **Aszód Város Önkormányzati Képviselő-testületének /2020. (IX.16.) határozata „Babazászló” Polgármesteri Hivatalra történő kitűzéséről**

A Képviselő-testület a „Babazászló” Polgármesteri Hivatalra történő kitűzéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta.

1. A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletében leírt, gyermekáldásra vonatkozó gondolatokkal, ennek megünneplésével egyetért.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a „Babazászló” igénylésében működjön közre és a Polgármesteri Hivatal épületére történő kitűzésében járjon el.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Aszód, 2020. szeptember 8.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs  
polgármester

Látta: Dr. Ballagó Katalin  
jegyző



VÉCSEY LÁSZLÓ  
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
PEST MEGYE 6.OEVK (GÖDÖLLŐ)

H-1358 BUDAPEST, Széchenyi rkp.19. – laszlo.vecsey@parlament.hu +36-20-212-9660

---

Tisztelt Polgármester Úr!

„Babazászlós” felhívással fordult a hazai önkormányzatokhoz a Három Királyfi, Három Királyné Mozgalom. A civil szervezet azt kéri a településvezetőktől, hogy így ünnepeljék meg a gyerekeket, a gyermekáldást.

„Elkezdődik az iskola, és ezért érdemes a jövőnkre koncentrálni és megünnepelni a gyerekeket! Az egész ország és a boldogságunk szempontjából is nagyon fontos, hogy megszülessenek a kívánt gyerekek! A Három Királyfi, Három Királyné Mozgalomnak ötpárti támogatottsága van, tehát a vágyott kisbabák megszületése össznemzeti ügy, nemzeti minimum” – fogalmazott **Skrabski Fruzsina**, a mozgalom elnöke.

Az akció lényege, hogy amely önkormányzat egyetért a kívánt gyermekek megszületésével, tegye ki a polgármesteri hivatal épületére az eredetileg újszülöttes házaknál használatos babazászlót.

A felhívást örömmel fogadtam és választókerületünk minden önkormányzatának szeretnék ajándékozni ilyen zászló párt, amennyiben képviselő testülete a jelképek használatáról szóló rendeletét ilyen értelemben módosítja, vagy külön határozatot hoz arról, hogy kitér a polgármesteri hivatalára.

Kedves Polgármester Úr!

Egyetértésed estén kérek, vedd a javaslatot a legközelebbi testületi ülés napirendjére és tájékoztass a testület döntéséről, hogy mielőbb kikerüljenek a zászlók.

Gödöllő, 2020. augusztus 31.

Vécsey László

országgyűlési képviselő